

Телефон горячей линии 777-012

**ЧЕРНОЕ И БЕЛОЕ****Рентген-отлучение**

В наш еженедельник обратилась жительница Твери Анна Егорова. На прошлой неделе девушке нужно было сделать рентген в областной клинической больнице, однако, просидев в очереди около часа, она ушла домой ни с чем. «В двадцать минут второго, то есть в самый разгар рабочего дня, из кабинета вышел врач и сказал, что он больше никого не примет. «В итоге мне и еще четырем пациентам снова пришлось приезжать в больницу на следующий день, — рассказала журналисту газеты Анна. — Это, конечно, было сделать несложно, но среди тех, кто ждал приема, были люди не только из областного центра, но и из других городов, например, из Орши. Если у рентгенологов рабочий день до часу дня, неужели трудно повесить объявление, чтобы не вводить никого в заблуждение?» — спрашивает она.

Ситуацию комментирует заместитель руководителя Тверской областной клинической больницы по поликлинической работе Наталья НЕВСКАЯ:

— Сегодня наше учреждение вынуждено работать в полсилы из-за проводящегося в нем капитального ремонта, а это значит, что подобные накладки просто неизбежны. Но мы стараемся сделать все возможное, чтобы пациенты испытывали как можно меньше неудобств. Например, иногородние жители могут, если это необходимо, остаться на ночь в стационаре, чтобы не тратить лишние силы и средства на дорогу домой.

**Раз продажа, два продажа**

В то время когда некоторые тверитяне от скуки щелкают телевизионным пультом, переключаясь с канала на канал, и запивают безделье чаем с бутербродом, жительница Заволжского района города Твери Наталья Звягинцева предпочитает активный образ жизни. Стимулом к этому для нее стал безлимитный абонемент на 6 месяцев занятий в тренажерном зале спортивно-оздоровительного клуба «Well Fit», который она приобрела благодаря крупнейшему сервису скидочных акций «Биглион» за 1680 рублей вместо 5600. Помимо тренажерного зала в стоимость купона (число которых, к слову, ограничено) входит посещение кардиозоны и сауны. «Оказывается, для того чтобы тратить деньги с умом, причем не только на походы в тренажерные залы и рестораны, но и на всевозможные покупки, достаточно всего лишь зарегистрироваться на сайте <http://www.biglion.ru> и выбрать для себя понравившуюся услугу, оплатить которую можно в любом салоне сотовой связи», — сообщила нашим читателям Наталья.

В рубрику «Белое» женщина позвонила, чтобы поблагодарить создателей сайта «Биглион» за творческий подход к личным кошелекам тверитянок.

**ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ**

24 апреля 2012 года в 18.30 по адресу: город Тверь, поселок ДРСУ-2, актовый зал ОАО «ДЭП-74» для информирования заинтересованной общественности и организаций будут проводиться публичные слушания по объекту: «Реконструкция мостового перехода через реку Волгу на 176-м км (II очередь) автомобильной дороги М-10 «Россия» Москва — Тверь — Великий Новгород — Санкт-Петербург, Тверская область».

Заказчик: ФКУ «Управление автомобильной магистрали Москва — Санкт-Петербург Федерального дорожного агентства» (ФКУ Упрдор «Россия»).

Генеральная проектная организация: ОАО «Институт по изысканию и проектированию мостовых переходов «Гипротрансмост» (ОАО «Гипротрансмост»).

Мостовой переход расположен на автомобильной дороге Москва — Санкт-Петербург, являющейся в границах города магистральной улицей общегородского значения с непрерывным движением. Начало участка — на правом берегу, на расстоянии примерно 1000 м южнее проспекта 50 лет Октября, окончание — на левом берегу в районе деревни Черкассы, в 500 м севернее ул. Черкасской. Объект в административном отношении затрагивает территорию Пролетарского и Заволжского районов г. Твери.

При проведении слушаний будут обсуждаться основные проектные решения, предполагаемое воздействие объекта на окружающую среду, здоровье людей, а также намечаемые природоохранные мероприятия.

С демонстрационными материалами можно ознакомиться в помещениях администрации Заволжского и Пролетарского районов города Твери и управляющей компании ООО «Фаворит». За получением дополнительной информации просьба обращаться в ОАО «Гипротрансмост» по телефону 8(495)686-70-77 или электронной почте [info@gtmost.ru](mailto:info@gtmost.ru) в течение одного месяца со дня публикации объявления.

**Вклады на любой вкус**

УПРАВЛЕНИЕ КАПИТАЛОМ

**Каждый из нас стремится к тому, чтобы во время отдыха, временного перерыва в работе или ухода на пенсию его сбережения продолжали расти**

**Размер имеет значение**

Максимальный процент для ваших сбережений — это вклад «Моя выгода». Вклад подходит для долгосрочных накоплений и финансового планирования. По вкладу установлена максимальная процентная ставка среди всех вкладов Промсвязьбанка. Приходные и расходные операции по вкладу не предусмотрены, но если вам потребуется снять средства, то вы не потеряете все накопленные проценты, потому что банк установил по этому вкладу специальные повышенные процентные ставки в случае его досрочного закрытия.

Вклад «Моя пенсия» — это прекрасная возможность преумножить свой капитал, находясь на заслуженном отдыхе. По этому вкладу банк предлагает высокие процентные ставки даже на небольшие суммы. Для того чтобы воспользоваться особыми условиями и открыть вклад «Моя пенсия», вам необходимо предъявить пенсионное удостоверение.

**Деньги вперед**

Положив деньги на вклад «Проценты сегодня», вы можете сразу начинать тратить начисленные проценты. Уже в день открытия вклада доход за весь срок будет зачислен клиенту на карту, при этом, если на момент открытия у него не было карты банка, деньги будут перечислены на карточку моментального выпуска «Хорошее настроение» или

«Целевая карта», которые выпускаются бесплатно. Вклад пролонгируемый, а его максимальный срок — 2 года. В случае продления договора проценты по вкладу будут выплачены опять в день пролонгации.

Управлять своими сбережениями стало еще удобнее благодаря вкладу с опцией пополнения и частичного расходования средств «Точно в цель». При открытии вклада процентная став-

**Промсвязьбанк**

ка устанавливается в зависимости от неснижаемого остатка. Если клиент хочет получить максимальный процент по вкладу, то чем дольше он не будет совершать расходные операции, тем выше процент по вкладу. Таким образом, если в течение срока вклада клиент вообще не совершает расходных операций, то он получает максимальный процент. А если клиенту потребуются деньги, то он может воспользоваться частью денежных средств в любой момент времени, сняв необходимую сумму до неснижаемого остатка. При этом чем позже совершена расходная операция в течение срока действия вклада, тем выше процент. Если клиент хочет накапливать, то он может пополнять

вклад как в офисах, так и с помощью системы PSB-Retail в течение первых 180 дней срока вклада. Помимо рублей вклад также можно открыть в долларах США и евро.

Для того чтобы поднять ставку по вкладу «Мои накопления», клиенту достаточно превысить минимальный размер, для которого установлена более высокая процентная ставка для аналогичного срока размещения. Вклад

пополняемый, поэтому проценты могут расти в течение всего срока его действия — от трех месяцев до двух лет.

Промсвязьбанк тщательно отслеживает все рыночные тенденции и потребности своих клиентов, поэтому сегодня у вас есть возможность не только контролировать ваши средства, но и управлять ими в условиях колебаний курсов валют. Открывая пополняемый и пролонгируемый вклад «Мой мультивыбор», вы можете хранить деньги одновременно в рублях, долларах США и евро, а их соотношение менять без потери доходности. Вклад «Мой мультивыбор» не имеет ограничений по сумме дополнительного взноса, также по условиям вклада вы можете снять часть

средств до неснижаемого остатка, не расторгая договора и не теряя уже полученных процентов.

**Вклад на дому**

Если вы привыкли экономить не только деньги, но и время, интернет-банк PSB-Retail — это то, что вам нужно. Любой клиент Промсвязьбанка, оформивший договор дистанционного обслуживания и имеющий карту банка, текущий счет или вклад «до востребования», может оформить вклад через интернет. Вклад, открытый в интернет-банке, не только сэкономит ваше время, но и увеличит ваш процент по вкладу — на 0,3% по вкладам в рублях и в валюте. В интернет-банке реализован полный набор операций по управлению вашими сбережениями: открытие вкладов, пополнение, совершение расходных операций, закрытие вклада в случае необходимости, а также конверсионные операции.

Особые условия по всем вкладам доступны для клиентов, подключившихся к программе премиального сервиса «PSB-Приоритет». Доходность вкладов для таких клиентов выше, кроме того, доступны гибкие условия размещения средств, позволяющие распоряжаться накоплениями по собственному желанию. Предусмотрена возможность сформировать индивидуальный сберегательный портфель из нескольких депозитов.

Сергей ЗАЙЦЕВ